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Dann ergeben sich in derselben Weise die Formeln ' ;
S81=1°4 142> 5°—=22 321 32 | 3¢

4.) Zerlegung von 18142 — 2.47.193. |

Man hat @ =1° 4 12 402 4 02,

Fiir47 erhiiltman aus den Resten die Gleichung 3®+ 4241524 19:=47. 13,

die schlieBlich 62 412 4 1° + 3* =47 ergibt. Eb '
— enso erh
4"+ 5% 4 16° 4-19°=47 . 14 die Gleinhuug 2% 3% 4 3% - 531——1;- Ea‘n g

Fiir 193 erhiilt man sehr schnell die Gleichung 193 =72 12% 40402
Multipliziert man nach Formel 6.), so ergeben sich die Resultate:

18142=47149" 162 11092 =2 81°4 612 4 116214 24* L g7* L ggt
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